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PUHEENJOHTAJAN PALSTA

  Hyvää Syksyä kaikille.
 
  Kesä meni vikkelästi tassutellen. SAPY:laiset olivat aktiivisia myös kesän näyttelyissä, 
  hienoa nähdä teitä kaikkia. Kiitos kaikille SAPY:laisille jotka osallistuiva joukko tarkastukseen 
  Lahdessa, lemmikkiemme terveys on niin tärkeä meille kaikille.

  Nyt on paljon puhuttu lonkka ja kyynärkuvista tarpeellisuudesta Mittelspitzeille, ja siitä ollaan 
  montaa mieltä. Harrastus koiran kuvaamista kannatan, koska koira on ihan erilaisessa 
  rasituksessa kun tavallinen kotikoira. Hienoa jos haluatte kuvata koiranne, kaikki tutkimukset 
  on aina hyvästä. Marraskuussa järjestän joukko lonkka ja kyynärkuvaukset Hämeenlinnassa. 
  Kaikenkarvaiset klinikalla, kuvaajana toimii erikoiseläinlääkäri Pentti Sarjamo. Asiasta tulee 
  tarkempaa tietoa SAPY:n facebook sivuille.

  Tuulosessa pidettiin yleiskokous ja hallituksen kokoonpano hiukan muuttui, siitä voitte lukea 
  tarkemmin alkuvuodesta nettisivuilta, ja lehdestä.Ensi vuonna on myös tulossa uusia toimi-
  kuntia ja niille uusia kasvoja vetäjiksi, aktiivinen vuosi siis tulossa.

  Halusimme muistuttaa teitä heijastimen muodossa, että kohta on jo pimeät ilmat ja näkyvyys 
  niin koiralle kuin itsellenne on äärimmäisen tärkeää.

  Nähdään taas tulevissa tapahtumissa

  Eija Tuominen
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SAPYN MATCH SHOW 3.12.2016 raisiossa

  Sapy järjestää koirien match shown la 3.12.2016 Raisiossa K-Market Tikanmaan Pihamaalla.

  Ilmoittautuminen alkaa klo 11 ja kehät klo 12.

  Ilmoittautumismaksut: 5 € ennakkoon 7 € paikan päällä. Parikilpailu 4€. Ennakkoilmot 2.12klo 17 men-
  nessä osoitteeseen anunen79@gmail.com

  Luokat:		 - 	 Pennut (isot ja pienet erikseen)
			   -	 Pienet aikuiset
			   -	 isot aikuiset
			   -	 veteraanit
			   -	 parikilpailu

  Tuomarit nimetään myöhemmin

  Kaipaan tähän mätsäriin myös työntekijöitä. jos pääset paikalle ja voisit olla avuksi niin ota yhteyttä: 
anunen79@gmail.com tai 0442395140
Joka luokasta palkitaan 3 parasta saksanpystykorvaa ja luokan paras saksanpystis pääsee omaan bis 
kehään jossa valitaan näyttelyn kaunein saksanpystis. Toki mätsäri on kaikille roduille tarkoitettu.
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 	 Uusi Suomen muotovalio						      Uusi Ruotsin muotovalio
 Damirazin Jäätynyt Kyynel				    Damirazin Ihmeen Lumottu Miekka: C.I.B , POHJ,FI, SE, 		
 sertit									         NO, EE,LV,LT,BALT MVA,EE,LV,LT , BALT JMVA,  
 Mynämäki 14.05.2016 Matejcic Jasna		  JV-14, LTV-15,TLNJW-15,RIGAW-15,LTV-16,
 Rauma 15.05.2016 Shankov Kostadin		  TLNW-16,EEV-16
 Kotka KV 18.06.2016 Simberg Helinä	 								      

uudet muotovalioarvot
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Uusi Ruotsin muotovalio¨

Damirazin Henkien Kätkemä FI, EE , SE MVA
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SAPYN HEIJASTIMET

	 Syksy, illat pimenevät ja heijastimia tarvitaan. Koiranomistajan on hyvä huolehtia omasta sekä 			
	 koiransa näkyvyydestä pimeällä. 

	 MYYNNISSÄ heijastimia 2,50 € / kpl +postituskulut 2,50 € Tilaukset tarjaliisa.nieminen@gmail.com 		
	 Tai jaanakuisma5@gmail.com

	 Tuotekuvaus: CE En13356 hyväksytty pehmoheijastin. Yksittäispakattu, mukana kiinnitys, palloketju 	
	 ja CE info Koko: Noin 61x65 mm

	 Maksu etukäteen yhdistyksen tilille Osuuspankki FI72 5680 0020 2274 56
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Mitteleiden rallytokon rotumestaruus 2016

	

	
	 1.  Damirazin Huisin Hieno, Heli Isotalo Rotumestari 2016
	 2.  Jenni Penni am Jungfernbach, Auli Isonoro
	 3.  Damirazin Öinen Tuuli, Heli Isotalo

	 Rotumestaruuden 1. ja 3.									         Rotumestaruuden 2.
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Alokasluokan mittelit

1. Irlanda, Hanne Lehtimäki 100 p
2. Ticapon Last Guardian, Susanna Ylönen 97p 
RTK1
3. Yokotai Burning Love, Erika Mäkelä 92p RTK1 
4. Mustanpaimenen Onyx, Heidi Kuulas 90p

Pikkulaakson Breeta, Mirja Parikka 0p

Avoimen luokan mittelit

1. Lecibsin Isabel, Anu Väinölä 83.6p

Nonita Auringon Kuningas, Kirsi Voutilainen HYL
Nonita Onnen Salaisuus, Kirsi Voutilainen 0p
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	  Voittajaluokan mittelit
 1. Jenni Penni am Jungfernbach, Auli Isonoro    
     123,5 RTK3
 2. Mintgarden’s Magnanese, Mervi Polameri 84p
 3. Krispesan Briljantti, Hanne Lehtimäki 75p    
     RTK3
 
 Damirazin Super Nova, Nea Lahtinen HYL
 Mahti vahdin Sebastian, Hanne Lehtimäki 0
 Mintgarden’s Vidar, Nea Lahtinen 0
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	 Mestariluokan mittelit

  1. Damirazin Huisin Hieno, Heli Isotalo, 95p RTKV
  2. Damirazin Öinen Tuuli, Heli Isotalo 83p  
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koiramuse0

 Suomen ensimmäisen koiraharrastamiseen liittyvä verkkomuseo aukesi toukokuun lopussa. Suomen   
 Koiramuseo tulee keräämään, tallettamaan ja tuomaan esille suomalaisen koiraharrastamisen historiaa,   
 keskittyen viiden kotimaisen rotumme historiatiedon ja esineistön keräämiseen. Verkkomuseon idea on,  
 että valokuvat, esinekuvat, videot ja historialliset tarinat ovat helposti nähtävillä netissä. Tällä tavoin  
 Koiramuseo haluaa tuoda arvokkaat sisällöt kaikkien saataville niin kotimaassa kuin ulkomaillakin.

 Koiramuseon kokoelmien pohjana toimivat Suomen Kennelliiton lahjoituksina ja hankintoina kerätyt 
 kokoelmat, jotka käsittelevät koiranpidon ja koiraharrastamisen historiaa Suomessa. Verkkomuseossa  
 tullaan nostamaan esille eri teemoja erillisten verkkonäyttelyiden avulla. Ensimmäinen verkkonäyttely 
 käsittelee kansalliskoiraamme suomenpystykorvaa. Museo tulee raottamaan verkkomuseossa myös  
 Kennelliiton laajaa kirjastokokoelmaa, johon kuuluu sekä kotimaisia että ulkomaisia kirjaharvinaisuuksia.
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 Museota valmistelevaa työtä on tehty Kennelliitossa pitkään. Ensimmäinen askel kokoelmien esiin- 
 tuomiseksi on verkkomuseon avaaminen. Museotyöhön on kuulunut eri tahojen konsultoinnit, asianmu-
 kaisten säilytysratkaisujen järjestäminen, kirjojen ja taideteosten konservointityöt sekä kirjojen ja kuvien  
 digitointi. Museotyössä ovat olleet mukana Suomen Metsästysmuseo, Ruotsin kennelliiton museosta 
 vastaava Svenska Kynologiska Akademin ja Suomen Hevosurheilumuseo.

 Joitakin Kennelliiton kokoelmien esineitä on ollut esillä vuonna 2014 kiertäneessä pop up -näyttelyssä, 
 joka nähtiin vuoden aikana kolme kertaa. Näyttely oli esillä myös Messukeskuksessa Helsingissä Maail- 
 man Voittaja -näyttelyn yhteydessä.

 KÄYKÄÄHÄN TUTUSTUMASSA

 http://www.koiramuseo.fi
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kokkaa koirallesi

 KOIRAN MUFFINSSIT

 Voitele vuoka ja laita vuokaan jauhelihaa			   Kaada kananmuna päälle.			 
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Paista uunissa 200 astetta 20 minuuttia

Nams ja koirat tykkää

Voit myös ripsauttaa päälle 
juustoraastetta.
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LEMMIKKI MUKAAN MATKALLE – MITÄ TULEE MUISTAA?

 Suunnitteletko ulkomaanmatkaa lemmikin kanssa? Tähän muistilistaan on koottu asioita, jotka on hyvä 
 ottaa huomioon ennen matkaa.

 Jo matkaa suunnitellessa on hyvä tutustua lemmikkien matkustusvaatimuksiin ja tarkistaa oman lem-
 mikin rokotukset.Lemmikille kannattaa hankkia eläinlääkäriltä EU:n lemmikkieläinpassi. Se mahdollistaa   
 vaivattoman matkustamisen lemmikin kanssa EU:n alueella sekä paluun tietyistä EU:n ulkopuolisista 
 maista. Lemmikkieläinpassin voi myöntää ainoastaan EU:ssa laillistettu eläinlääkäri.

 Lemmikkieläinpassiin merkitään perustietojen lisäksi lemmikin omistajan nimi sekä tiedot mikrosirusta ja 
 voimassaolevasta raivotautirokotuksesta, joka on annettava vähintään 12-viikkoiselle pennulle vähintään 
 21 vuorokautta ennen matkaa.Raivotautirokotuksen tulee olla voimassa koko matkan ajan, ja rokotus 
 kannattaa uusia joko Suomessa tai muussa EU-maassa ennen vanhenemista.

 Eläinlääkärin on annettava koiralle lääkitys ekinokokkoosia vastaan ja merkittävä se lemmikkieläinpassiin 
 1–5 päivää (24–120 tuntia) ennen Suomeen, Irlantiin, Isoon-Britanniaan tai Maltalle saapumista. Kissalta  
 tai fretiltä ekinokokkoosilääkitystä ei vaadita.

 Näillä ehdoilla voi matkustaa seuraavien maiden välillä: EU-maat, Andorra, Färsaaret, Gibraltar, Grönlan
 ti, Islanti, Liechtenstein, Monaco, Norja, San Marino, Sveitsi ja Vatikaani.
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 Paluu EU-alueelle lemmikin kanssa onnistuu samoin ehdoin myös seuraavista maista: Ascensionsaari, 
 Arabiemiirikunnat, Antigua ja Barbuda, Argentiina, Australia, Aruba, Bahrain, Barbados, Bermuda, Bo-
 naire, Bosnia ja Hertsegovina, Brittiläiset Neitsytsaaret, Caymansaaret, Chile, Curaçao, Falklandinsaaret, 
 Fidži, Hongkong, Jamaika, Japani, Kanada, Malesia, Mauritius, Mayotte, Meksiko, Montserrat, Ranskan  
 Polynesia, Taiwan, Trinidad ja Tobago, Saba, Saint Kitts ja Nevis, Saint Helena, Saint Lucia, Saint-Pierre 
 ja Miquelon, Saint Vincent ja Grenadiinit, Singapore, Sint Eustatius, Sint Maarten, Uusi-Kaledonia, Uusi-
 Seelanti, Valko-Venäjä, Vanuatu, Venäjä, Wallis ja Futuna sekä Yhdysvallat.

 Muihin maihin kohdistuvat ehdot

 Mikäli matkustaa muualle kuin edellä lueteltuihin maihin, tulee tehdä myös raivotautivasta-ainetesti Evi-
 ran laboratoriossa ja pyytää eläinlääkäriä merkitsemään hyväksytty tulos lemmikkieläinpassiin ennen 
 matkalle lähtöä. Testituloksen alkuperäinen kopio kannattaa pitää matkustaessa mukana. Tällä var-
 mistaa, että lemmikki pääsee omistajansa mukana palaamaan mistä tahansa maasta EU:n alueelle.

 EU:n alueelle muualta palattaessa tulee lemmikkieläin tarkastuttaa kyseisen EU-maan nimetyllä rajanyli-
 tyspaikalla. Omistajan pitää itse esittää lemmikki ja asiakirjat tarkastavalle viranomaiselle. Suomeen saa-
 vuttaessa eläimet tarkastaa Tulli. Nimetyt rajanylityspaikat löytyvät EU:n lemmikkieläinsivuilta.
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 Eläinlääkäriltä kannattaa myös tiedustella, mitä ennaltaehkäisevää lääkitystä kohdemaassa voi tarvita. 
 Monissa maissa eläinten terveystilanne on olennaisesti Suomea heikompi ja esimerkiksi ennaltaehkäi-
 sevä sydänmatolääkitys voi olla paikallaan.

 Jos löydät EU:n ulkopuolella matkustaessasi lemmikin, jonka haluat tuoda mukanasi Suomeen, edellä  
 luetellut EU-alueen lemmikkejä koskevat ehdot eivät ole sovellettavissa. Tällaisessa tilanteessa kannat-
 taa ottaa yhteyttä rajaeläinlääkäriin.

 Tautiriskien vuoksi Evira ei suosittele kodittomien katueläinten tuontia ulkomailta. Lue lisää EU:n ulko-
 puolelle matkustamisesta ja paluusta lemmikin kanssa Edellä luetellut asiat eivät koske lemmikkien vienti
 ehtoja EU:n ulkopuolisiin maihin. Vientiehdoista voi tiedustella suurlähetystöistä ja kyseisen maan viran-
 omaisilta.

 lähde https://www.evira.fi/elaimet/tuonti-ja- vienti/lemmikki-mukaan-matkalle/


